

Пояснювальна записка

до проєкту рішення Коростенської міської ради (тридцять сьома сесія VII скликання) від 27.02.2020р. „Про надання дозволу відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради на укладення з Комбінатом громадського харчування Коростенської райспоживспілки договорів оренди приміщень шкільних їдалень загальноосвітніх шкіл міста”

До виконавчого комітету Коростенської міської надійшло звернення Комбінату громадського харчування Коростенської райспоживспілки за вх. № 199/02-13 від 10.02.2020р., який є переможцем в відкритих торгах, про укладання договорів оренди приміщень шкільних їдалень загальноосвітніх шкіл міста для організації безоплатного харчування дітей, потерпілих від Чорнобильської катастрофи у навчальних закладах міста на умовах, що діяли в 2019 році, а саме із встановленням вартості орендної плати в розмірі 1 гривні в рік та лист-погодження відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради за вх. № 212/02-13 від 13.02.20р ради .

В зв'язку з тим, що з 01.02.2020р. вступив в дію Закон України «Про оренду державного та комунального майна», згідно якого приміщення передаються в оренду шляхом проведення електронного аукціону у електронній торговій системі та без проведення аукціону, але ще не затверджений Порядок передачі в оренду державного та комунального майна, передати приміщення шкільних їдалень можливо відповідно до Положення „Про впорядкування умов оренди комунального майна в місті Коростені”, зі змінами, внесеними рішенням Коростенської міської ради (чотирнадцята сесія VII скликання) № 666 від 18.05.17р., де вказано, що розміщення суб'єктів підприємницької діяльності, які організують та проводять харчування дітей, що потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи у приміщеннях шкільних їдалень, при наявності необхідних угод та дозволів складає 1 гривню в рік, за рішенням сесії Коростенської міської ради.

Матеріальні витрати міського бюджету щодо передачі в оренду приміщень шкільних їдалень для проведення безоплатного гарячого харчування дітей міста відсутні, але будуть втрати міського бюджету, в зв'язку з ненадходженням коштів від оренди. Дане рішення є невідкладним у зв'язку із необхідністю харчування дітей.

**Заступник начальника
управління економіки - начальник
відділу комунальної власності**

С.М. Любочко

Довідка

про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради (тридцять сьома сесія VII скликання) від 27.02.2020р. „Про надання дозволу відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради на укладення з Комбінатом громадського харчування Коростенської райспоживспілки договорів оренди приміщень шкільних їдалень загальноосвітніх шкіл міста”

Проект рішення розроблено :

Відділом комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Любочко Світлана Миколаївна, заступник начальника управління економіки - начальник відділу комунальної власності управління економіки, тел. 9-65-69

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій :

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: -

Розсилка:

- відділу комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: